

Predavanje: Naučite jezik intuicije

Nedvojbeno postoji neka tajna veza između svjetski poznate autorice bestselera "Put srca" i "Zamoli svoje duhovne vodiče" i Zagreba jer Sonia Choquette po treći puta dolazi u Zagreb!

Ako vas zanimaju teme poput intuicije, razvijanja šestog čula, pronalaska životne svrhe, življenja u skladu s višom vibracijom - onda ove radionice ne smijete propustiti!

PROGRAM:

Subota, 5. 4., popodnevna radionica: MOĆ INTUICIJE U MEĐULJUDSKIM ODNOSIMA

Naučite kako u potpunosti upotrijebiti moć svog šestog čula kako bi vam pomoglo kreirati najbolje odnose s ljudima oko vas, kako u poslovnom tako i u privatnom životu. Dopustite da vas viša svjesnost vodi u razumijevanju, prihvaćanju i interakciji s drugima. Presijecite poveznice sa starim ograničavajućim obrascima odnosa, tako da u sadašnjosti od vas i prema vama može poteći istinska energija ispunjena ljubavlju, omogućujući maksimalan potencijal između vas i svih ljudi s kojima dolazite u dodir.

Nedjelja, 6. 4. cjelodnevna radionica: PRONAĐITE I ISPUNITE SVOJU ŽIVOTNU SVRHU

Mnogi ljudi plove kroz život bez osjećaja svoje istinske svrhe. Naslućuju da ona postoji, ali slika je nejasna i u vezi toga se najčešće osjećaju pomalo zbunjeno. Na ovoj radionici stupit ćete u kontakt sa svojim najdubljim Ja, koji će vas nježno povesti na put traženja vaše osobne životne svrhe. Kroz predavanja, praktične vježbe, vođene meditacije i igru, Sonia Choquette će vas povesti za ruku na putovanje prema životu s dubokim značenjem - životu koji čini da volite svaki korak svog puta, osjećajući uzbuđenje vaše jedinstvene životne misije u svakoj stanici svog bića.

SVE INFORMACIJE O RADIONICAMA I OBAVEZNE PRIJAVE:
sretandan@inet.hr, 091/5355197, Sanja Plavljanić-Širola

Više o Sonii Choquette: Postoje ljudi koji posjeduju izniman dar da u svakome koga sretnu trenutno potaknu najvišu vibraciju energije i oslobode istinski duh. Takvi ljudi mogu vam pomoći povezati se s vašim duhovnim vodičima i anđelima jer i sami imaju

izniman dar posebne povezanosti s božanskim duhovnim vibracijama. Jedna od njih je Sonia Choquette, svjetski poznata vibracijska iscjeliteljica i duhovna učiteljica čije su vodstvo, mudrost i sposobnost za izlječenje duše traženi diljem svijeta. Svojim izvanrednim intuitivnim sposobnostima, kao i toplim srcem, dugi niz godina oduševljava brojnu publiku. Autorica je nekoliko New York Times bestselera koji su diljem svijeta prevedeni prodani u preko milijun primjeraka. Među njima su i "Zamoli svoje duhovne vodiče (knjiga i karte)" te "Put srca", dva naslova prevedena i na hrvatski jezik.